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第６３回平成２７年３月与謝野町議会定例会会議録（第９号） 

 

招集年月日 平成２７年３月１８日 

開閉会日時 午前９時３０分 開会 ～ 午前９時４６分 散会 

招集の場所 与謝野町議会会議場 

 

１．出席議員 

       １番  髙 岡 伸 明       ９番  宮 﨑 有 平 

       ２番  和 田 裕 之      １０番  塩 見   晋 

       ３番  小 牧 義 昭      １１番  河 邉 新太郎 

       ４番  渡  貫 治      １２番  有 吉   正 

       ５番  安 達 種 雄      １３番  家 城   功 

       ６番  江 原 英 樹      １４番   簱   毅 

       ７番  伊 藤 幸 男      １５番  多 田 正 成 

       ８番   田 史 郎      １６番   田 博 文 

 

２．欠席議員（なし） 

 

３．職務のため議場に出席した者 

      議会事務局長    奥野  稔    書    記    土田 安子 

 

４．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため出席した者 

      町    長    山添 藤真    代表監査委員    足立 正人 

      副 町 長    和田  茂    教 育 長    塩見 定生 

      企画財政課長    植田 弘志 

      総 務 課 長    浪江  学    商工観光課長    小室 光秀 

      岩滝地域振興課長    小池 大介    農 林 課 長    井上 雅之 

      野田川地域振興課長    坪倉 正明    教育推進課長    長島 栄作 

      加悦地域振興課長    森岡 克成    教 育 次 長    小池 信助 

      税 務 課 長    秋山  誠    下水道課長    西村 良久 

      住民環境課長    朝倉  進    保 健 課 長    前田 昌一 

      会 計 室 長    飯澤嘉代子    福 祉 課 長    浪江 昭人 

      建 設 課 長    西原 正樹    水 道 課 長    吉田 達雄 
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５．議事日程 

  日程第 １ 議案第 ２５号  平成２６年度与謝野町簡易水道特別会計補正予算（第３号） 

                                        （質疑～表決） 

  日程第 ２ 議案第 ２６号  平成２６年度与謝野町下水道特別会計補正予算（第２号） 

                                        （質疑～表決） 

  日程第 ３ 議案第 ２７号  平成２６年度与謝野町介護保険特別会計補正予算（第４号） 

                                        （質疑～表決） 

  日程第 ４ 議案第 ２８号  平成２６年度与謝野町国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 

                                        （質疑～表決） 

  日程第 ５ 議案第 ２９号  平成２６年度与謝野町後期高齢者医療特別会計補正予算 

                 （第３号） 

                                        （質疑～表決） 

  日程第 ６ 議案第 ３０号  平成２６年度与謝野町水道事業会計補正予算（第３号） 

                                        （質疑～表決） 
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６．議事の経過 

（開会 午前 ９時３０分） 

議  長（田博文） 皆さん、おはようございます。 

定刻の９時３０分になりました。本日もよろしくお願いします。 

ただいまの出席議員は１６人であります。 

定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

ここで、先日の答弁の修正が前田課長からあるそうです。 

前田保健課長。 

保健課長（前田昌一） おはようございます。 

貴重なお時間をいただきまして申しわけございません。 

議案第７号 与謝野町看護師等修学資金の貸与に関する条例の有吉議員からのご質問の答弁で、

与謝野町と宮津市の制度の違いにおいて、宮津市の制度では北部医療センターに採用されなかっ

た方が宮津武田病院に採用になった場合にも修学資金の返還免除に該当するとの答弁をさせてい

ただきました。 

宮津市に確認しましたところ、北部医療センターと宮津武田病院では貸与する金額が違うこと

から、最初の申請段階で就職先をどちらかに選定をしていただくことになっており、北部医療セ

ンターに就職できなかったので宮津武田病院に就職をしたという場合においても返還免除になら

ないということでございました。 

訂正をお願いいたします。 

議  長（田博文） 本日の会議は、お手元に配付しております議事日程に従い進めたいと思います。 

日程第１ 議案第２５号 平成２６年度与謝野町簡易水道特別会計補正予算（第３号）を議題

とします。 

本案については、既に提案理由の説明は終わっておりますので、直ちに質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

簱議員。 

１ ４ 番（簱 毅） それでは、簡易水道特別会計の補正につきまして、一、二点質問したいと思って

おります。 

まず、歳入ですが、１１ページですね。それで、使用料３１０万１，０００円減額になってお

りまして、総額で３億１，１７８万４，０００円というふうに表記されとるわけですが、この数

字が最終の数字ということで、課長、理解してもよろしいでしょうか。使用料。 

議  長（田博文） 吉田水道課長。 

水道課長（吉田達雄） おはようございます。ご質問にお答えいたします。 

これにつきましては、補正予算の締め切りが２月の頭ということで、まだ２月、３月分につい

て見込みとして計上させていただいておりますので、最終的には決算を打ってみないとわからな

いということで、今考え得る最新のデータだということでご理解ください。 

議  長（田博文） 簱議員。 

１ ４ 番（簱 毅） この数字を見ますとふえているように思うんですが、ここ何年か見ると、そうで

もないですか、使用料の総額は。 
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議  長（田博文） 吉田水道課長。 

水道課長（吉田達雄） お答えいたします。 

年々減っていますので、ふえているということはないと思いますけど。 

議  長（田博文） 簱議員。 

１ ４ 番（簱 毅） ちょっと私もここ何年間か数字を見ると、私が見たところではふえているんでは

ないかなと思っとるんですが、それでなかったら、それはそれでまた決算でお伺いするんでよろ

しいです。 

それからもう１点、１４ページ、改良費で設計委託料３５９万６，０００円、これの減額は説

明があったと思うんですが、ちょっと聞き漏らしておりますんでお願いします。 

議  長（田博文） 吉田水道課長。 

水道課長（吉田達雄） お答えいたします。 

設計委託料の減でございますが、これにつきましては、結論から申し上げまして請負減という

ことです。 

設計につきましては最低制限価格を設けておりませんので、どこまで安くしていただいても結

構というような結果が最終的に結構大きな金額の減額という形に結びついていると思っておりま

す。 

議  長（田博文） 簱議員。 

１ ４ 番（簱 毅） 私は、これ５００万円ほどの予定だと思ったもんですから、ちょっと大きいなと

思ってお尋ねしたんですが、請負減ということですが、そういう理解でよろしいでしょうか。 

終わります。 

議  長（田博文） ほかに質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

議  長（田博文） 質疑なしと認め、これにて質疑を終結します。 

これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

議  長（田博文） 討論なしと認め、これにて討論を終結します。 

これより、議案第２５号を採決します。 

本案については、原案のとおり決することに賛成議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

議  長（田博文） 起立全員であります。 

よって、議案第２５号 平成２６年度与謝野町簡易水道特別会計補正予算（第３号）は、原案

のとおり可決することに決定しました。 

次に、日程第２ 議案第２６号 平成２６年度与謝野町下水道特別会計補正予算（第２号）を

議題とします。 

本案についても、既に提案理由の説明は終わっておりますので、直ちに質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 
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議  長（田博文） 質疑なしと認め、これにて質疑を終結します。 

これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

議  長（田博文） 討論なしと認め、これにて討論を終結します。 

これより、議案第２６号を採決します。 

本案については、原案のとおり決することに賛成議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

議  長（田博文） 起立全員であります。 

よって、議案第２６号 平成２６年度与謝野町下水道特別会計補正予算（第２号）は、原案の

とおり可決することに決定しました。 

次に、日程第３ 議案第２７号 平成２６年度与謝野町介護保険特別会計補正予算（第４号）

を議題とします。 

本案についても、既に提案理由の説明は終わっておりますので、直ちに質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

議  長（田博文） 質疑なしと認め、これにて質疑を終結します。 

これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

議  長（田博文） 討論なしと認め、これにて討論を終結します。 

これより、議案第２７号を採決します。 

本案については、原案のとおり決することに賛成議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

議  長（田博文） 起立全員であります。 

よって、議案第２７号 平成２６年度与謝野町介護保険特別会計補正予算（第４号）は、原案

のとおり可決することに決定しました。 

次に、日程第４ 議案第２８号 平成２６年度与謝野町国民健康保険特別会計補正予算（第

４号）を議題とします。 

本案についても、既に提案理由の説明は終わっておりますので、直ちに質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

簱議員。 

１ ４ 番（簱 毅） それでは、国保特別会計につきまして、１点だけ質問したいと思っております。 

２６ページの直診勘定で、診療収入が一部負担金を含んで７２７万８，０００円、こういう補

正になっておるわけですが、調剤薬局ができまして、いわゆる医薬分業、こういうことになって、

薬剤費が毎年３，０００万円から３，５００万円ぐらいは減ってきたということで、もちろん収

入自体も減ってきておるんですが、診療収入が減っても、その調剤薬局ができた効果というのは、

私は徐々に出てきておるんではないかというふうに思いますけど、そこは課長どうでしょうか。 
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議  長（田博文） 前田保健課長。 

保健課長（前田昌一） お答えします。 

院内でやっていた場合は薬価差益がございました。ただ、国保診療所につきましてはやっぱり

数が出ないということで、薬価差益も余りもうけにつながらなかったということがございました。 

院外にしまして、今度は院外処方せんということで、処方せん料が今までよりもたくさんいた

だけるようなことになっておりますんで、その面からいえばもうけには、実質の利益には貢献し

てきているんかなというふうに思っております。 

議  長（田博文） 簱議員。 

１ ４ 番（簱 毅） 課長、その結果としまして、今回の場合でも一般会計の繰入金が減額になってい

るんですが、私はそのこととこれは連動していると、こういうふうに思っているんですが、これ

でよろしいでしょうか。 

議  長（田博文） 前田保健課長。 

保健課長（前田昌一） お答えします。 

おっしゃるとおり貢献はしておると思いますし、一番はやっぱり上田先生の人柄によって患者

さんの評判がかなり上がったということが一番大きな原因かなとは思っております。 

１ ４ 番（簱 毅） 終わります。 

議  長（田博文） ほかに質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

議  長（田博文） 質疑なしと認め、これにて質疑を終結します。 

これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

議  長（田博文） 討論なしと認め、これにて討論を終結します。 

これより、議案第２８号を採決します。 

本案については、原案のとおり決することに賛成議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

議  長（田博文） 起立全員であります。 

よって、議案第２８号 平成２６年度与謝野町国民健康保険特別会計補正予算（第４号）は、

原案のとおり可決することに決定しました。 

次に、日程第５ 議案第２９号 平成２６年度与謝野町後期高齢者医療特別会計補正予算（第

３号）を議題とします。 

本案についても、既に提案理由の説明は終わっておりますので、直ちに質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

議  長（田博文） 質疑なしと認め、これにて質疑を終結します。 

これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 
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議  長（田博文） 討論なしと認め、これにて討論を終結します。 

これより、議案第２９号を採決します。 

本案については、原案のとおり決することに賛成議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

議  長（田博文） 起立全員であります。 

よって、議案第２９号 平成２６年度与謝野町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）は、

原案のとおり可決することに決定しました。 

次に、日程第６ 議案第３０号 平成２６年度与謝野町水道事業会計補正予算（第３号）を議

題とします。 

本案についても、既に提案理由の説明は終わっておりますので、直ちに質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

議  長（田博文） 質疑なしと認め、これにて質疑を終結します。 

これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

議  長（田博文） 討論なしと認め、これにて討論を終結します。 

これより、議案第３０号を採決します。 

本案については、原案のとおり決することに賛成議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

議  長（田博文） 起立全員であります。 

よって、議案第３０号 平成２６年度与謝野町水道事業会計補正予算（第３号）は、原案のと

おり可決することに決定しました。 

以上で、本日の日程は全部終了しました。 

本日はこれにて散会します。 

次回は、３月２０日、午前９時３０分から開議しますので、ご参集ください。 

ご苦労さんでした。 

（散会 午前 ９時４６分） 

 


